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Tema:

Teopema Iludaropa. O0parHas TeopM. |
Pemmenue 3anad.

Hazaeeou A.H.

MQOY ECOLLINe1
babbIHUHCKO20 paloHa,
Kany»ckou obr.




Llenb ypoka:

1. 3aKkpenutb yMeHue npumeHaTb Teopemy lNMudparopa m
Teopemy, oopaTHyto Teopeme lNMudcparopa, npu peweHnn 3agav,
peweHne UHOUUCKUX 3a4av.

2. PasButue norn4yeckoro MbiLNEeHNA, HaBbIKOB
CaMOKOHTPOnA.

3. BocnutaHue KynbTypbl MaTeMaTU4YECKOU peum,
yBaXXUTeJfIbHOro OTHOLUEHUS K MHEHUIO OKPYXXaroLnX.

Tun ypoka: ypOK 3aKpenneHusi NoflyYeHHbIX 3HaHUN

Popmbl padboThbl: hpoHTanNbLHaA, UHANBUAYanbHas,
camMocTosiTesibHas.



ObopynoBaHue

«Packnagywka»: nereHabl o I'Nnudarope.
HpaBcTBeHHbIe 3anoBean NNMdOropmnLIEB.
[leHTarpamma. 3agauyn.

nepcoHaribHbIN KOMMNbITEP
MYJIbTUMEAUUHbLIN NMPOEKTOoP

3KpaH

rnpe3eHTauus, NoaAroToBsiIeHHas ¢ NOMOLbIO
Microsoft Power Point

KapTO4YKu C 3agaHUAMM



CTpyKTypa YpoKa

OpraHu3aunMoHHbIN MOMEHT

AKTyanusauma uMmerLmnxcsa 3HaHMM ody4aroLwmxcs
no Teme (peLueHue 3aaad No roToBbIM YepTexam)

CoobuweHuna obyyvarowmxcsa (ncropuyeckas
cnpaBKa, pacCMOTpeHUue apyroro AokKasatesibCTBa
Teopembl NMudparopa)

PeLueHune npakTnyeckmx u gpeBHUX 3apayd
[MpoBepo4yHasa padboTta € CaMOKOHTpOseM
[lomalluHee 3ag4aHue



AKTyanmsauna onopHbIX 3HAHUU

« opmynunposka Teopemsbl Nnudaropa;

» dopmMynnpoBKa TeopeMbI, ObpaTHON
Teopeme [1ndharopa.

* PeleHne 3aga4y no rotoBbIM YepTexXaM.



DopMyJIUPOBKA TeOpPEeMbIa
B npamoyronbHOM TpeyrosisHUKe KBaapart rmnoTeHy3bl paBeH CyMmme
KBagpaToB KaTeToB.




dopmynmMpoBKa TeOpeMbl, 0bpaTHOW
Teopeme [lndaropa

Ecnu kBagpaTt o4HOU CTOPOHBI
TpeyroribHUKa

paBeH CyMMe KBaapaTtoB ABYX OAPYrux
CTOPOH,

TO TPEYrosibHUK nNnpAaAMoyrori bHbIMN.




YcTHas paboTa.
1. Haninure X.




2. Pemure 3amagys

B HaHo: ABCD — pomb,
AC =12 cm,

BD = 16 cm.

Hantu: PABCD




3. Kakou mpey20sibHUK
sesissemcsi nNpPsIMoy20J/1bHbIM?

1) 13 Mm; S m; 12 m;

> 2)0,6 am; 0,8 am; 1,2 om.



O meopeme lNugpazopa.

Cymb ucmuHbI 8Csi 8 MOM, YmMO HaM OHa — Ha8eYHO,
Koz0da xomb pa3 e npo3peHuUu eé yeauodum ceem,
N meopema lNMughazopa yepe3 cmosibKo siem

Ans Hac, kak Onsi He2o, 6eccriopHa, 6e3ynpeyHa.

Llamucco



[Tndbarop ObIN OCHOBaTENEM NEPBOro coodLEeCTBa
donnocodoB-mateMaTnUKoB-y4YeHbIX — [lndgparopenckoro
coto3a. I1oT Coto3 ctan npoobpasom [1niaToHOBCKOM
Akagemuun.







[MaBHbIM NMdaropenckum ono3HaBaTeNbHbIM 3HAKOM Oblil CUMBON
300pOBbsA — NeHTarpamma unm nudaropenckaa ssesga. OHa
npeacTaBnsieT cobon 3B€3ayaTtbivi NATUYIoNbHUK, 0Opa3oBaHHbIN
avaroHanamMuy NpaBUbHONO NATUYTroNbHUKA.

[leHTarpamma



OTOT NATUYroNbHUK 06f1agaeT NHTEPECHBIM FrEOMETPUYECKMM CBOUCTBOM: MOBOPOTHOM
CUMMETPUEN NATOro nopsaaka, T.e. UMeeT NATb 0Ce CUMMETPUN, KOTOPbIE COBMELLLAKTCS
Npu KaXkaom noBopoTe Ha 72 . IMeHHO 3To ™n CUMMETPUKN Hanbornee pacnpoCTPaHEH B

XNBOM Npupoae y LUBETKOB HE3abyaKn, rBO3ANKU, KOSTOKOSTbYMKA, LUMMOBHMKA, NanyaTku

[YCUHOW, BULLIHW, rpyLIn, A65TOHN, ManuHbl, psabuHbl 1 T.4. [oBOPOTHas CUMMETPUS
NATOro NopsaKka BCTpevaeTcs 1 B XXMBOTHOM MUpPeE, Hanpumep, Yy MOPCKOW 3Be3abl) U

MaHLUMPS MOPCKOro exa.




1) Oenau nuwb Mo, ymo ernocsieocmeuu He
omMpayum mebsi u He 3acmasum packaueamhbCsi;

2) He desnlau HUKO20a mo_20, Ye20 He 3Haellb, HO
Hay4ucb 8CeMy, Ymo HYXXHO 3Hamb;

3) He npeHebpezal 300poB8LEM C80€20 Mmesia;
4) Hay4ucb Xumb rMpocmo u 6e3 pocKowu;

5) nubo mon4u, nubo 2080pU Mo, YMo UeHHee
MOJTYaHUSI;

6) He 3akpbieall ana3a, Ko20a xo4yewb cramab,
He pa3obpaswu ecex ceoux MoCcmyriKoe 3a
O€eHb.



Padbaanb CaHTun
AdomHcKasa wkona
("®dunocodua™)
1509-1511
dpecka






Euwe oanH anrebpanyeckuimn crocob gokasatenbCcTBa TEOPEMbI.
Hoka3aTtenbctBo bxackapwu (XII B.)




B npayvoyzonsnons mpeyzonsnuKe K6ad pan ZUROM ERYTH PACLR. CPMML
KEQOPAMOE KA LWOE

Hano: AABC, AC=90°,
AC=b, AB=c, BC=a

Toxasams: a*+h*=c?

M

& + 2ab+ b° = 2ab+c?

@t +hi=c2




Hap o3epom TUXUM,
C nondpyTa pasmepom,
BbICUJICS JIOTOCA LBeT.
OH poc oguHoKo. U BeTep
NOopbLIBOM
OTHecC ero B CTOpPOHY. HeT
Bone uBeTKa Hag BoAowM,
Hawen e pbidbak ero
paHHen BeCHOM
B aByx pyTax ot mecrTa,
roe poc.
UTak, npeanoxy s BONpPoc:
Kak o3epa Bopa
3aecb rnyboka?




(X + 1/2)2 _ x2 = 22
X2+ x+-x2=4
X =3 % (pyTa) -
rnyouHa osepa




P

Ha 6epery peku poc Tononb OLMHOKMI.
BAapyr BeTpa nopbIB ero cTBON Hagnoman.
BeaHbiv Tononb ynan. A yron npsamow

C TeyeHbEM peKu ero CTBOJ1 COCTaBnAN.
3anoMHu Tenepb, YTO B TOM MecTe pekKa

B yeTbipe nuuwb ¢pyTa ObINa WMpPOKAa.
BepxyLika CKrnoHunachb y Kpas peku.
OcTanocb Tpu dyTa BCero ot ctBona,
lMpolwy Tebs, CKOPO Tenepb MHE CKaXWu:

Y Tononsa Kak Beriuka Bbicota?




P +42=x2
x2=25
X = 5(chyTOB) - ANMHA
OTNOMIIEHHOM YacTH
CTBONA;

3 +5=28(cdyroB) -
BbICOTa TONONS.




ADpepHenvVCcCcHEaa aagavia

CITVYHCH HEK 0eMY “YeIOBEeKY K
CTeHe JIECTBHILY NPHOPATH, CTeHbI
¢ TOHA BhHICOTA ¢CcTh 117 crom. H
00p eTe JISCTRHILY O/ 0TO0k0 1235
CTOIL H BeXaATH XolIeT, KOJIHK O
CTOII Cesl JIeCTBHIIbLI HILRHIHI
KOHEIl OT CTeHLI OTCTOATH HMATh.

HMamo: ?2ABC, ? C=90°,
AC=117 cton, AB=125 cTon.
Hautn: BC




12 anpensa 1961 roga HO.A.
[arapmH Ha KOCMUYECKOM
Kopabsrie “BocTok” Bblis
NOOHAT HAO 3eMIen Ha
MaKCMMarsibHYH BbICOTY
327 kunometpos. Ha
KakoOM pacCTOSAHUN OT
Kopabns Haxoaunucob B
9TO BpemMs Hanboriee
yaaneHHbIe OT HEro u
BUWOUMbIE KOCMOHaABTOM
Yy4acCTKU

NOBEPXHOCTU
3emnu?
(Pagnyc 3emnu
~6400 Km).




CamocTosiTenibHada paboTta ¢ caMoKOHTponem.KapTouku.

R Py

1 Bepro nu paBencTso:

h

AD’ = DE? + AE’
4 Annzercs nn 'rpeymnbmm co cropoHamn 12 cm, 13 cm 1 4 CM NPAMOYTOABHbIMT

A=

C
AB= 17 M, BD 8] cm Haitru AC.

< B
ABCD ~ napannenorpamm
BM =4 cm
L. A =45
pAS = Hajiri CD 5 =

\ M
B 1peyronumxc nee cropoHs pasubl 12 1 8 cm, a yroa mexay Humn pasen 60=. Haliaure naomans
=

'upgyu_)_:ibuuxa s -
poBepoyHas pabora A
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14 Bepno 1IN PABEHCTH

N

k
= MKz
ﬂmmerca ml TPEYTONBHHE €O CTOopoHaMH 8 ¢m, 6 oM 1 10 cM npAMOYTronsHLIM?

AC =24 ¢cm, BC = 13 ¢cm
Haitri BE

B C
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ABCD — Tpaneums
AB =4 cm, |_ABE = 30-

Haitru CF

5 (F=
A E F D
B TpeyronbHIKE /1B CTOPOHLI pasHbl 10 oM 1t 12 oM. a yron mexny Hinva 45¢. Haliaure nuowmans

PEYIrONLHIKE.



OTBeTHI H KpaTKOE pellieHHEe NP OBEPOYHOH paboThI

1 BapuaHT

1. Het
2. Het
g _:. [:I M

CABCD - A PAITIEIIO TEM M
Bi=4dcm, ? & =457
Hatttu CD

Perterume:

4 B
A M D

AABM — paeHobegpennri, AM =
BM =4 cm

AR =742 +42 =472 cm
CD=AB=472 cm

2 BapHAaHT

1. la
2. Ha

4 ScmMm

ABCD - Tpanenma

4B C
"\ LP=dcw? ABE=30?
ot S| Hattru CF

A3 o R

D Perexue

ALABE — paeHOb eIpeHHEIH,

=248, AE=2cm
BE=742.22=12=273 cm
CF=BE =273 cm




1 BapeaHT

ABBC. AP=12 cm,
| AC=Zom,? A=607
\
\ Haitu: S AABC
T
A He &
Pemenue:
& ABH — npavoyTomeHBD,
? ABH =307, AH=% AB, AH=6 cm
BH=?122.62%=7108=673 cm
3 AABC =% AC=BH
S AABC = 44 24673 = 2477 o

AABC, AB = 10 cm,
LC=12cm? L=457
Hamru: S ALBC

=N

M C

Pemenue:

& ABM — mpamoy TR HBL,
pasHOoDegpersent, AN =EBM = x cm

[Tor. [Tudaropa x*+ x%= 100
2x2=100
x2 =350
x =572
AM=BM= 5?2 cm
o AABC =3 BM = AC
S AABC = % 572012=3072 om?



[lomaluHee 3agaHue.

1.®poHmoH bonbwozo meampa 8 Mockee umeem
opmy pagHobeOpeHHO20 mpeya0sibHUKa C
bokoebIMu cmopoHamu o 21,5 m u ocHogaHuem 42
M (pa3mepsbi rpubnuxeHsl). Beiyucriume rnnouw,ak
pPOHMOHa.

2.[laHbl ompe3ku a u b, a=5cm,

TToRROHEe QBRERN
ookasamesibcmaeo
meopembl [Tughazopa

( o ebibopy). 4.495(0.

B)
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Tor ypoka.
«51 noemopurn...»

«51 y3Han...»

«51 HayJurscs pewams...»
«MHe noHpaesunocCsk...»

«Teopema lNughacopa 38y4yum makx...»



